Р О С С И Й С К А Я   Ф Е Д Е Р А Ц И Я

             И Р К У Т С К А Я  О Б Л А С Т Ь    И Р К У Т С К И Й  Р А Й О Н

                      МАРКОВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта планировки и проекта межевания территории образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Иркутская область, на въезде автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский, в целях организации проезда к земельному участку с кадастровым номером 38:06:000030:22651
от 29.06.2017 г.                                                                                           р.п. Маркова 
17-00 часов
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Адаменко Н.В. – главный специалист архитектурного отдела администрации Марковского МО;
Иванова О.И. – главный специалист архитектурного отдела администрации Марковского МО;
Кольган В.С. – представитель ООО «Проектно-планировочная мастерская «Мастер-План»
Жители Маркова: 2 человека
Место проведения: Иркутский район, р.п. Маркова, ул. Молодежная, 1, здание администрации Марковского муниципального образования. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания территории образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Иркутская область, на въезде автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский, в целях организации проезда к земельному участку с кадастровым номером 38:06:000030:22651.
Председатель на заседании 

по проведению публичных слушаний – Адаменко Н.В.
Секретарь на заседании 

по проведению публичных слушаний – Иванова О.И.
Слушали: 
Адаменко Н.В. - кратко информировала участников публичных слушаний по теме обсуждаемого вопроса. Установлен регламент: 15 минут на доклад, по 2 минут на вопросы. 
Публичные слушания назначены постановлением администрации Марковского МО от 05 июня 2017 года № 775.
ВЫСТУПИЛИ: 
Доклад Кольган В.С.:
Добрый день уважаемые участники публичных слушаний!

Слайд 1 

      Разработчиком представляемой работы по подготовке проекта «Проект планировки и межевания территории образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Иркутская область, на въезде автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский в целях организации проезда», выступает ООО «ППМ «Мастер-План»». Заказчик – Гражданин Кисиев Гиви Графович.

Слайд 2. Цели

Работа выполнена в целях:

· обеспечение устойчивого развития территорий, их инженерной и транспортной инфраструктуры;

· определение местоположения границ образуемых земельных участков

· организация планируемого проезда к земельному участку с кадастровым номером 38:06:000030:22651

Слайд 3, 4. Расположение элемента в системе городского поселения

Территория проекта планировки расположена в Марковском муниципальном образовании в р. п. Маркова, на въезде автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский. С северо-западной стороны планируемый участок граничит с г. Иркутском, с восточной стороны ограничен автодорогой Иркутск – п. Ново-Иркутский.

Номер кадастрового квартала: 38:06:000030.
Слайд 5. Схема современного использования территории

Проект планировки располагается в зоне территорий природного ландшафта. 

Категория земель: земли населенных пунктов.

Земли под формируемый участок состоит из неразграниченных территорий природного ландшафта. 

Слайд 6. Планировочные ограничения

         В границах проекта планировки проходит кабельная линия электропередачи (от ТП-194 до ВУ д.1-2 д.14 Ново-Мельниково) с охранными зонами: КЛ – 0,4 кВ – 1 м.

Вдоль подземных кабельных линий электропередачи охранная зона устанавливается в виде части поверхности участка земли, расположенного под ней участка недр (на глубину, соответствующую глубине прокладки кабельных линий электропередачи), ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних кабелей на расстоянии 1 метра.

В охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров. 

Слайд 7. Улично-дорожная сеть, вертикальная планировка и инженерная подготовка

Представленная территория расположена в северной стороне Марковского муниципального образования и расположена на въезде автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский. Подъезд на территорию осуществляется с автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский. 

Через территорию обеспечен проезд автотранспорта к земельному участку с кадастровым номером 38:06:000030:22651 (Ширина проезда 6 м). Организация общественной стоянки предусмотрена.

Слайд 8-9. Планируемые объекты капитального строительства

На территории проекта планировки планируется строительство проезда к земельному участку с кадастровым номером 38:06:000030:22651 и размещение парковочных мест для здания автосервиса, расположенного на этом участке. 

Под организацию парковочных мест предусматривается проектное использование территории транспортных объектов, а под благоустройство, площадку для отдыха и проезд в границах красных линий - территории общего пользования.

Планируемое использование - территории транспортных объектов и территории общего пользования в границах красных линий

В границах территории проекта планировки не размещается объектов капитального строительства федерального, регионального или местного значения. 

Предусматриваемый проезд относится к объектам иного значения.
Площадь территории в границах проекта планировки 647,32 кв. м или 0,065 га. Проезд примыкает к ул. Березовая, его длина 36,6 м.

Слайд 10. Красные линии

В соответствии со статьей 42 Градостроительного кодекса Российской Федерации в составе основной части проекта планировки, которая подлежит утверждению, входит чертеж планировки, на котором отображаются красные линии.

Красные линии - линии, которые обозначают существующие, планируемые (изменяемые, вновь образуемые) границы территорий общего пользования, границы земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи (в том числе линейно-кабельные сооружения), трубопроводы, автомобильные дороги, железнодорожные линии и другие подобные сооружения 

(Федеральный закон от 31.12.2005 N 210-ФЗ (ред. от 20.03.2011) "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации").

Слайд 11. Образуемые земельные участки

Разрешенное использование образуемых земельных участков, согласно классификатору видов разрешенного использования земельных участков (вступило в силу в декабре 2014 г):

 общее пользование территории (ЗУ1, ЗУ3) (размещение автомобильных дорог и пешеходных тротуаров в границах населенных пунктов, пешеходных переходов, парков, скверов, площадей, бульваров, набережных и других мест для посещения без взимания платы).

обслуживание автотранспорта (ЗУ2) (постоянные и временные гаражи с несколькими стояночными местами, стоянки, размещение магазинов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания в качестве придорожного сервиса, размещение автомобильных моек и прачечных для автомобильных принадлежностей, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей)

Вопросов у присутствующих нет.

ГОЛОСОВАНИЕ:  «За»                 -  2 человека;

                                   «Против»         -   0
                                   «Воздержались» -  0 

Рассмотрев представленные документы, заслушав все заинтересованные лица, которые присутствовали на данных публичных слушаниях, руководствуясь нормативно-правовыми актами РФ, учитывая результаты голосования,
РЕШИЛИ:
Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о публичных слушаниях в Марковском муниципальном образовании, одобрить проект планировки и межевания территории образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Иркутская область, на въезде автодороги Иркутск – п. Ново-Иркутский, в целях организации проезда.

Председатель                                                                                 Н.В. Адаменко
Секретарь                                                                                       О.И. Ивановна 
