Р О С С И Й С К А Я       Ф Е Д Е Р А Ц И Я

                      ИРКУТСКАЯ  ОБЛАСТЬ       ИРКУТСКИЙ РАЙОН

                      МАРКОВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Выписка из протокола 

публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка 
от 31.07.2016 г.                                                                                                 р. п. Маркова 
18 часов

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Кузнецов И.Б. – консультант земельно-архитектурного отдела администрации Марковского МО;
Адаменко Н.В. – гл. специалист земельно-архитектурного отдела администрации Марковского МО;
Вдовиченко А.Н. - правообладатель земельного участка; 
Жители Маркова – 2 человека.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
      Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в границах Марковского муниципального образования.

Председатель на заседании по проведению публичных слушаний – Кузнецов И.Б.
Секретарь на заседании по проведению публичных слушаний – Адаменко Н.В.
Председатель Кузнецов И.Б. - кратко проинформировала участников публичных слушаний о значимости обсуждаемого вопроса – об изменении вида разрешенного использования земельного участка. 

СЛУШАЛИ: Кузнецова И.Б. – об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 559 кв. м. с кадастровым номером 38:06:010905:434, принадлежащего на праве собственности Вдовиченко Андрею Николаевичу, расположенного по адресу: Иркутская область, Иркутский район, р.п. Маркова, Баклашинское лесничество, 18 квартал, дачное некоммерческое товарищество «Полет», участок № 1/117 а, в территориальной зоне ведения дачного хозяйства, садоводства и личного подсобного хозяйства (СХЗ-3), с использования «под дачное строительство» на условно-разрешенный вид использования «магазины».
РЕШИЛИ:

      Согласовать изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 559 кв. м. с кадастровым номером 38:06:010905:434, принадлежащего на праве собственности Вдовиченко Андрею Николаевичу, расположенного по адресу: Иркутская область, Иркутский район, р.п. Маркова, Баклашинское лесничество, 18 квартал, дачное некоммерческое товарищество «Полет», участок № 1/117 а, с использования «под дачное строительство» на условно-разрешенный вид использования «магазины».
Председатель                                                                                     Кузнецов И.Б.

Секретарь                                                                                           Адаменко Н.В.
