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Объявление о приеме предложений граждан 
в целях определения перечня дворовых и общественных территорий, 
подлежащих благоустройству в в 2018 -2019 годах 
Администрация Марковского муниципального образования с 1 октября по 31 октября 2017 года включительно принимает заявки с предложениями от жителей Марковского муниципального образования в целях определения перечня дворовых  общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018-2019 годах, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Марковского муниципального образования на 2018-2022 г.г.», а также предложения жителей по определению видов работ на предполагаемых дворовых и общественных территориях. 
Право на предоставление предложений о включении общественной территории в Перечень имеют граждане, зарегистрированные по месту жительства или месту пребывания, и организации, зарегистрированные на территории Марковского муниципального образования
[bookmark: _GoBack]Предложения, принимаются в письменном виде по форме, согласно Приложению 1 к Порядку, утвержденному постановлением администрации Марковского муниципального образования от 29 сентября 2017 г. № 1520. 
Способы предоставления предложений:
- в письменной форме непосредственно в отдел ЖКХ и благоустройства Администрации Марковского муниципального образования по адресу: 664528, Иркутский район, р. п. Маркова, ул. Молодежная, 1, каб. 1, 7;
- в форме электронного сообщения посредством электронной почты по адресу: markadm@ya.ru.
Отдел ЖКХ Администрации Марковского муниципального образования, каб. 1 (в рабочие дни: понедельник, среда с 08 - 00 часов до 17 – 00 часов, перерыв на обед с 12 - 00 часов до 13 -00 часов; пятница с 08 -00 до 17 – 00 часов). 
Контактный телефон: 8 (3952) 493-294. 

